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問項：1.過去一年，幼童/學童/孩子星期一至星期五每天放學後的用眼活動時間分配如何? 

(1)用桌上電腦  ①無 ②有，約____分鐘 ③不知道 

(2)玩智慧型手機 ①無 ②有，約____分鐘 ③不知道 

(3)玩平板電腦 ①無 ②有，約____分鐘 ③不知道 

   2.國小~高中加問：有使用的 3C 產品?(可複選) 

          □①桌上型電腦□②平板電腦□③手機□④遊戲機□⑤電視□⑥其他____ 
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表 1 學童使用 3C 產品總時間 

使用 3C 總時間 無近視 有近視 P 

≧60 分鐘 502（30.9%）） 798（51.1%） <0.001 

<60 分鐘 1125（69.1%） 765（48.9%）  

勝算比 OR 95%CI  

使用 3C 時間  2.34 2.023     2.701  

備註：1.樣本數 3,190 人。 

      2.問項： 

(1)幼兒園:過去一年，幼童星期一至星期五每天放學後/周休二日及假日的用眼活動時

間分配如何? 

(2)國小~高中: 過去一年，學童/孩子星期一至星期五每天放學後/周休二日及假日/寒

暑假每天的用眼活動時間分配如何? 

 

表 2 家長是否贊成使用 3C 

贊成與否 無近視 有近視 P 

贊成 753（48.2%） 912（61.7%） <0.001 

不贊成 809（51.8%） 566（38.3%）  

勝算比 OR 95%CI  

家長不贊成使用 3C 0.578 0.500   0.667  

註：1.樣本數 3,040 人。 

    2.問項：(1)幼稚園:您是否贊成使用智慧型手機或平板電腦? □①是 □②否 

            (2)國小~高中：您是否贊成學童/孩子使用智慧型手機或平板電腦?  

               □①我贊成限制 □②我不贊成 

 
 


